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喫煙したことはありますか？ Q.1で「いいえ」と答えた人は、今後

喫煙する可能性はあると思いますか？

やはり「いいえ」
が圧倒的多数ですが、
「わからない」や無
回答も約１割を占め、
たばこに対する認識
がまだ曖昧な人も一
定数いるようです。

・保健の教科書の写真が頭から離れない（肺の比較写真）

・「吸うと死ぬで」と書いてある商品はタバコぐらいですよね？

・成人式に出ると半数以上が吸っててびっくり。

・「coffee & cigarette」という映画をみてください。たばこがかっこよくみえ

ます。

・GTOのオープニングで鬼塚がタバコを一息で灰にするシーンが印象的です。

・たばこの名前が技名みたいだ。etc.

たばこについて思うこと、たばこにまつわる

エピソードなどがあれば教えてください。
執筆者の予想以上に、たばこと

かなり距離を置いている京大生が
多いようです。
喫煙者、もしくは喫煙者になる

可能性のある方には、これをきっ
かけに改めて健康とマナーについ
て見直していただければ幸いです。

たばこに対してどんなイメージがあり

ますか？

家族や友人など身近な人に喫煙

者はいますか？

いいえ

100人

はい

15人

はい

78人

いいえ

37人

Q.2

Q.3 Q.4

Q.5

いいえ

87人

はい　１人

わからない

10人

無回答　２人

Q.1

喫煙率の低い京
大生も、「受動喫煙」
の危険と無縁ではな
いようです。受動喫
煙は能動喫煙の数倍
有害であり、喫煙者、
非喫煙者ともに注意
する必要があります。

・おいしい
・格好よい
・男のロマンetc.

肯定派 否定派

・自殺行為、公害
・半分以上は税金
・金を出して病気を買っ
ているようなもの

・格好つけてるけど実際
は格好悪い

・がらが悪い
・規制の対象etc.

喫煙経験者はかな
り少ないという結果
になりました。健康
やマナーに対する京
大生の意識が高いこ
との表れでしょう。

・臭い
・けむい
・迷惑
・癌

大学生になると、それまで
他人事だった様々なことが他人
事でなくなります。「たばこ」
もその１つ。京大生とたばこの
関わり合いについて探ってみま
した。 （孟徳）

最近、どう？ （工・１　t.t）
⇒いや、どうといわれても……。 （⇒いや、返しまで投稿されても……。；編）


